

Yeah! PEOPLE

ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΡΔΑΒΕΛΛΑΣ

ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ-ΣΟΚ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟ**«Η ΠΑΝΑΓΙΑ
ΜΕ ΕΣΩΣΕ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ»**

«Μία μαυροφορεμένη γυναίκα μου έδωσε ένα φυλλαχτό και μου είπε "αυτό είναι για σένα" και, μέχρι να της πω "ευχαριστώ", εξαφανίστηκε από μπροστά μου»...



Το δικό του θαύμα αποκάλυψε ο γνωστός δημοσιογράφος Κώστας Χαρδαβέλλας, που κατάφερε να νικήσει τον επιθετικό καρκίνο πριν από επτά χρόνια.

Ο δημοσιογράφος, μιλώντας στην εκπομπή της Τατιάνας Στεφανίδου «Tatiana Live», με αφορμή το βιβλίο που έγραψε μαζί με το γιο του Κωνσταντίνο, «Κώστας Χαρδαβέλλας: Το ζεϊμπέκι του νικητή» αφιερωμένο στους ανθρώπους που παλεύουν με τον καρκίνο και όχι μόνο γι' αυτούς που τον νικάνε, αναφέρθηκε σε ένα περιστατικό που βίωσε λίγες ημέρες αφότου είχε μάθει για την αρρώστια του.

Ο 71χρονος Πειραιώτης, που έμαθε το καλοκαίρι του 2009 ότι η πιθανότητα να ζήσει ήταν 30%, καθώς ο καρκίνος που είχε στο στόμα ήταν άγριος όπως του είπε ο γιατρός του, εξομολογήθηκε ένα παράξενο περιστατικό που του συνέβη στην Πάρο και συγκεκριμένα στην εκκλησία της Παναγίας της Εκατονταπυλιανής όταν πήγε να προσενηχθεί. «Εγώ δεν είμαι θεούσος, ούτε ο εκκλησιαζόμενος άνθρωπος. Βεβαίως πιστεύω και κάνω το σταυρό μου, αλλά ως εκεί. Όταν πήγαμε στην Πάρο με τον Κωνσταντίνο (το γιο του) και τη Μαρία (τη σύζυγό του), για μία εβδομάδα, ένιωσα την ανάγκη να πάω να προσενηχθώ. Ήξερα ότι είχα καρκίνο, μου το είχαν πει ήδη», είπε ο Κώστας Χαρδαβέλλας και συνέχισε:

«Πήγα και προσενηχθήκα στην Παναγία την Εκατονταπυλιανή, μία τεράστια εκκλησία, όπως γνωρίζετε. Πήγα μόνος μου, δεν πήρα κανέναν μαζί μου.

Ήμουν απέναντι της (στην Παναγία) και της λέω "βοήθησε με να αντιμετωπίσω αυτό το πρόβλημα, να ζήσω". Ήταν τέτοια η παράκληση η ένταση της παρακλήσης μου που ένιωσα ένα χτύπημα στο στήθος. Ακούγεται μεταφυσικό αυτό και δεν είμαι από αυτούς που πιστεύουν σε τέτοιες ιστορίες, αλλά σε διαβεβαιώ ότι το ένιωσα. Ένα χτύπημα, σαν να μου λέει "εγώ είμαι εδώ". Πήρα κουράγιο και ένιωσα ότι είχα μια θεία προστασία εκείνη τη στιγμή στη μάχη που θα έδινω», δήλωσε εμφανώς συγκινημένος ο γνωστός δημοσιογράφος, ο οποίος, στη συνέχεια, είχε μια απρόβλεπτη και παράξενη συνάντηση έξω από την εκκλησία όπως ανέφερε.

«Βγαίνοντας από την εκκλησία είναι μια γυναίκα μανροφορεμένη. Μόλις με βλέπει, μου λέει "αυτό το κράτησα για εσένα" και μου δίνει κάτι σαν φυλαχτό, σαν σταυρό. Εγώ σκέφτηκα ότι προφανώς με γνώρισε από την τηλεόραση, όπως γίνεται συνήθως. Το παίρνω στα χέρια μου (το φυλαχτό) και σηκώνω το κεφάλι μου για να της πω ευχαριστώ πολύ. Όμως η γυναίκα αυτή εξαφανίστηκε. Σε διάστημα μερικών δευτερολέπτων», είπε ο Κώστας Χαρδαβέλλας ο οποίος αναζήτησε τη μανροφορεμένη γυναίκα εντός της εκκλησίας της Παναγίας της Εκατονταπυλιανής, αλλά και έξω, χωρίς να καταφέρει να τη βρει.

«Δεν ξέρω, ένιωσα προστατευμένος, ήταν μια προστασία που την χρειαζόμουν, μια σανίδα σωτηρίας που χρειαζόσασα αγνωσμένα για να αζοιμηθήσεις», κατέληξε ο γνωστός δημοσιογράφος.

«ΉΤΑΝ ΤΕΤΟΙΑ Η ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ Η ΕΝΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗΣ

μου που ένιωσα ένα χτύπημα στο στήθος. Ακούγεται μεταφυσικό αυτό και δεν είμαι από αυτούς που πιστεύουν σε τέτοιες ιστορίες, αλλά σε διαβεβαιώ ότι το ένιωσα».

